

平成 24 年 2 月 27 日

各 位

株式会社 USEN

「グルメ GyaO スマートフォン対応サイト」公開のお知らせ ~ 外出先でのお店探し・予約がスムーズに! ~

株式会社 USEN は、同社が運営するグルメサイト「グルメ GyaO~きっと見つかる!とっておきのお店~」のスマートフォンブラウザでの閲覧に特化した、「グルメ GyaO スマートフォン対応サイト」を本日公開いたしました。スマートフォンから「グルメ GyaO」へアクセスした場合、スマートフォン向けに最適化されたサイトが表示されます。

これにより、PC、モバイル、スマートフォンの各デバイスにて、最適化されたグルメ情報の検索、お店情報の閲覧が可能になりました。

「グルメ GyaO スマートフォン対応サイト」では、ユーザー様によりわかりやすくお店の魅力や情報を伝えられるよう、お店ページやトップページ、フォトギャラリーにて、高画質で美しい写真をダイナミック且つふんだんに使用しております。また、手軽に持ち歩けるというスマートフォンの特性を活かして、現在地情報や周辺地図を使用し、現在地からのお店探しが地図上で簡単に行えるようになりました。地図ページでお店の場所を探しながらの電話予約も可能となり、Web 予約機能の搭載でスマートフォンからのお店予約がより簡単に行えます。

スマートフォンユーザー向けに最適化された「グルメ GyaO スマートフォン対応サイト」。外出 先や自宅など、スマートフォンでのお店選びに是非ご活用ください。

◇グルメ GyaO - デバイス別サイト

グルメ GyaO (PC 版)

http://ggyao.usen.com/

グルメ GyaO スマートフォン対応サイト

http://sggyao.usen.com/

※iPhone、Android 端末に標準化されています

モバイル版 グルメ GyaO

http://mggyao.usen.com/

株式会社 USEN USEN GROUP



◇「グルメ GyaO スマートフォン対応サイト」イメージ

▼グルメ GyaO ホーム

▼現在地検索ページ ▼お店ページ







グルメ GyaO は今後も引き続き、お客様と店舗様の双方にとって、より利便性が高く支持される サービスのご提供を目指してまいります。

> 【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先】 株式会社 USEN 広報担当 藤井

TEL: 03-6823-7012 FAX: 03-6741-4613 E-mail: public-relations@usen.co.jp

USEN GROUP 株式会社 USEN